What was your overall satisfaction level with
the Permaculture Design course at True
Nature Farm?
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Did the course's content meet your
expectations?
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Were you satisfied with the instructors,
their professional and skill level?
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What was you overall satisfaction with the
facilities offered during the course?
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2012 Permaculture Design Course — Students' testimonials:

What was your overall satisfaction level with the Permaculture Design course

at True Nature Farm?

"I didn't know a thing about Permaculture coming into the course. Not

only did | walk away with so much knowledge, but | feel so encouraged
that | (and everyone | shared this experience with) have the capabilities
to make real (positive) change in this world."

"The best well-rounded education | have received up to this point in my
life. Enriched my philosophy of living and gave me a solid foundation of

knowledge to spring forth from."

"Excellent instructors, location was ideal, food was wonderful, all of the
people involved were inspiring."

"True Nature Farm is a great learning environment, it has a lot to offer."

Did the course's content meet your expectations?

"The course material was fantastic and | enjoyed the way the class flowed. It
was a give and take, we got out of the class what we put in. Some of the high
points were the land, camping sites, the people, all of the great food."

"High point was the inspiring content and learning with like-minded people.
Low point was that it had to end!"

"High points: the instructor; Warren Brush, the farm and the people that make
up the community there were so welcoming and we instantly felt like family;
the other students taking the course, the meals were nourishing and delicious,
the town of Boulder itself was such a beautiful model of a modern day village;
| also enjoyed the classroom setting under the oak trees."”

"l cannot say enough about the meals that were provided to us, they were
nutritious and delicious. | am missing the food that | was provided."

"Brilliant, inspiring, nurturing--content was presented clearly and with
purpose.”



